GUIA N° 2

Los Numeros Reales

. N|Z IR
Ejercicio 1: Completen el cuadro con 0 con € 5 Q
-8
7/8
V4
3/a
-5/2
T
. _ . 25
Ejercicio 2: Resuelvan los siguientes calculos: "
2) V6 -2 6436 - b) 23/40 -5 -2 45 -
c) 23/8m -8m? +38m* = d) mv567 +2m+/343 +5m/63 = €) —%%/Z —%i@+3—153\/4000 -

f) 98 +4/72 —/32 - /18 = 9)33108—li/ﬁ+§3500—34= h) /24 +23/81+63/3 =

i) 4foy® +§/27y"7 - )-sF--sr J; SENEE

Ejercicio 3: Hallen el perimetro de las siguientes figuras, cuyas medidas estan en cm.

B ABCD rombo

a) B b) 2 C)
347 B c
157 15 A c
2 AC =2
A A D _
247 c BD=6
Ejercicio 4: Resuelve las siguientes operaciones y simplifica cuando sea posible
a) v/3.42.6.48= b) 3/3.2.316 = c) Y24 .3/32 =
d)Vx.¥x . ¢x = e) Yxye8/xCytIxy = f)48316.32= @) 48x*a*i/xa’/a=

Ejercicio 5: Resuelve las siguientes operaciones y simplifica cuando sea posible

) (45 _Va)(J5 + 3) 0) Y2 fivaf - ) 2-al-V3{L+3)-
d) GJE—&/ENE};/_: &) (Va+viz)Va+va)= f) (a2 +243f -
g) W2 -1f (3+2v2)=

Ejercicio 6: Racionalizar los denominadores



3a 5x 4 4.ab
1 = 2 = 3 = 4 =
) Ja® ) X2,y ) 9/256y°8 ) 4/32.a.0°
4.am? 5.a 3 2
5 —— = 6) —— = 7 = 8 =
) 2/4.a%m? ) Va®b? ) 3+42 ) 1+4/3
-3 2 2 3
) P 10) ° = 11 - 12 _
) 5 ) 2% ) ;)
Ejercicio 7: Resuelve
2
4 6/y2 4 3/y2 vy — —X = l =
1) 427x .§/x2y . fxy .43x . 3x%y = 2) Ty 3) (2.\/§+\/;]
4) (%\/E+\/Ej-%—(\/_—%'\/%j~\/§= 5) (V2x® —3.18x* W2 - 416.x" =
6) Vx® +xv/x® +yV/x10 = 7) 5.3128a +3.8/4a% —4.%16a =
2.5/2 272 1j2_ 2 v &5 v 532 1t A xem =
8) \/; s T3\ 25 3\/; 9) 3/x*.y? §/x°.y*.m3 §/32.x%.y* 3/64.x*.m
10) V175.2* +6.4/49.a° ~5.a2/252 = 1) 453 _ 12) >
) ' ) V2 ) 364.m*.a’
2 5./8.a° a
13) (3-iz) - 14) {2.\/_32.a 5 _4.m}\g _
Ejercicio 8: Resuelve los siguientes ejercicios integrando todo lo aprendido
2
n (V2-3f -3(v8+4)= 2) (V2-3)levz+5)= 3 3L.i/32.m”.x7 -
135 1
4) (V12 —B)(V3 +1)+ V82 - J_ = 5) «/19 25> 3 15
6) 4 7 5.m4.3\/a__ 4ab2 9) 4.m.x
1++/3 3/a.m’ 4\/2 2a’ht JI6m X

10) /82" —ai/729a’ +a/216ai/a" =

Ejercicio 9: Resuelve

n V30020345 +2V108-2V80 = 7 (/3-3fB+23)= 9 2@ _
+
p2128m+3.94m? —4.316m = 5 (3-3Jh2+ 3)+ 2061 /300 =
6) 2. XY .J2XY .3/4XPy = 7 [%/B.m“ —m.8/729.m? +m.i/216.mJ3x/ﬁz
4mx 4
¥ 316.m* x? % 1- 2



EJERCITA TU INGENIO

ACTIVIDAD 1: Dos pastores hablan: -éPor que no me das una de tus ovejas, asi
tendremos igual cantidad?. A lo que su amigo le responde:

- Mejor dame una de las tuyas asi yo tendré el doble de ovejas que tu.

¢Cuantas ovejas tenia cada uno?

ACTIVIDAD 2:- Un encuestador se dirige a una casa donde es atendido por una
mujer: {cantidad de hijos? Tres dice ella.

éedades? El producto de las edades es 36 y la suma es igual al humero de la casa,
responde.

El encuestador se va pero al rato vuelve y le dice a la mujer que los datos que le dio
no son suficientes; la mujer piensa y le dice: tiene razén, la mayor estudia piano.
Esto es suficiente para que el encuestador sepa las edades de los hijos. éCuales
son?

ACTIVIDAD 3: Encuentra las
cinco diferencias

RESPUESTAS

1) Un pastor tenia 5 ovejas y el otro 7.

2) El encuestador pregunta las edades y al obtener como respuesta que el producto de estas es 36 y su suma
el numero de la casa, mira el numero de esta, que nosotros no conocemos pero el si.

El encuestador descompone el 36 en sus factoriales y realiza las siguientes combinaciones de edades. (todas
las posibles)

1-1-36

1-2-18

1-3-12

1-4-9

1-6-6

2-2-9

2-3-6

3-3-4

Solo queda saber cual de estas combinaciones de edades suman el numero de la casa, entonces se da cuenta
de que le falta algtin dato, solo puede ser porque hay dos combinaciones que suman igual:

1+6+6=13

2+2+9=13

Al regresar y saber que la mayor estudia piano, deduce que solo hay una mayor, no dos, por lo que las edades
seran 2,2y 9 afio



